

ఘనంగా మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు



బలగంఠీపీ, బోయినిపల్లి

పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం పరిపాటి ప్రకృతి ప్రేమికులు గ్రీన్ ఇండియా ఛారెంజ్ సృష్టికర్త నాయకులు మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కలు నాటి, కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కత్తెరపాక కొండయ్య, మాజీ జడ్పీ టీసీ లచ్చారెడ్డి, మాజీ వైఎస్ ఎంపీ కౌసుకదీ నాగయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లెంకేల నత్తనారాయణ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అనుముల భాస్కర్ రెడ్డి, గుంటి శంకర్, నిమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిరెడ్డి మల్లారెడ్డి, ముద్దం రవి, భీమనాథుని రమేష్, మాజీ సర్పంచ్ చిందుల రమేష్, మాజీ సర్పంచ్ అరేపల్లి రాజు, కట్ట లింగయ్య అమృత్ చూస్పేట్, రాజు, జగన్, మరియు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొని మొక్కలు నాటి కేక్ కట్టి సేవించారు.

ఆటో డ్రైవర్ల సమ్మె.. రోడ్లెక్కని ఆటోలు



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలంలో ఆటో డ్రైవర్ల సమ్మెతో ఆటోలు రోడ్ల వైపున నిలిచాయి. మండల వ్యాప్తంగా సమ్మె నిర్వహించడంతో ప్రయాణికులు చాలా తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు అంజయ్యతో పాటు పలువురు మాట్లాడుతూ: ప్రభుత్వం ఉచిత బస్సు సౌకర్యం తీసివేసి, ఆటో కార్మికుల బ్రతుకులను కాపాడాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వం పరిపాలనను సీఎం రేపంత్ రెడ్డి, రవాణా శాఖ మంత్రి, ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుల ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంచితృణం అవుతున్నప్పటికీ ఎంతోమంది ఆటో డ్రైవర్స్ మరణం చెందడం జరిగిందని, అదేవిధంగా మా బ్రతుకులతో ఆడుకోవద్దని, రెక్క ఆడితే కానీ డోక్టర్ల పరిస్థితుల్లో ఉన్నామని అన్నారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి, ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని తొలగించాలని కోరారు. ఆటో డ్రైవర్లు పైసాస్ లు దబ్బాలు కట్టలేక ఆటోలను అమ్ముకొని ఆత్మహత్యకు ఎంతోమంది పాల్పడ్డారన్నారు.

దివ్యంగులు, మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్ల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా..

- స్వయం ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు
- ప్రభుత్వ వివేచన, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్



బలగం ఠీపీ, సిరిసిల్ల : దివ్యంగులు, మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్ల స్వయం ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ప్రభుత్వ వివేచన, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం ఇండియన్ అయర్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులతో చర్చించారు. 4.5 కోట్లతో మేడికల్ కళాశాల ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన పెట్రోల్ బంక్ ను ప్రభుత్వ వివేచన, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, చొప్పండం, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యేలు మేడిపల్లి నత్తం, కవ్వంపల్లి నత్తనారాయణ, కత్తెర సందివ కుమార్ రూఫా, అదనపు కలెక్టర్ భీమయ్య నాయక్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వివేచన ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ డిస్టిక్ట్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన బంక్ లో దాదాపు 24 మంది దివ్యంగులు, మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు ఉపాధి కల్పించామని అన్నారు. ప్రభుత్వం అవసరాలకు ఇదే బంక్ నుంచి పెట్రోల్, డీజిల్ ఇక్కడే కొనుగోలు చేయాలని, ఈ బంక్ దేశం, రాష్ట్రంలోనే సుందరమైనదిగా నిర్మించాలని, మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు సమస్యలు పరిష్కరించామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం చొప్పండం, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యేలు మేడిపల్లి నత్తం, కవ్వంపల్లి నత్తనారాయణ మాట్లాడుతూ బంక్ ప్రారంభించేందుకు కృషి చేసిన కలెక్టర్ ను అభినందించారు. బంక్ సరిగా కొనసాగితే, అభివృద్ధికి సిద్ధమింపని చేయాలని, దీని అభివృద్ధికి మీ అందరికీ ఉపాధి లభిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీ రాజం, జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ నాగం నత్తనారాయణ, సిరిసిల్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ సునార రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్ పెండింగ్ బిల్లులపై అసెంబ్లీలో ప్రశ్నించండి

తెలంగాణ భవన్లో కేటీఆర్ ను కలిసిన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తాజా మాజీ సర్పంచులు

బలగంఠీపీ, సిరిసిల్ల :

తమ పదవి కాలంలో గ్రామంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లుల గురించి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చించాలని సిరిసిల్ల బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ను

ప్రజా ఆరోగ్యనికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద పీట



- నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తా..
- ప్రభుత్వ వివేచన ఆది శ్రీనివాస్

బలగం ఠీపీ, చంద్రురి: ప్రజా ఆరోగ్యనికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తోందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజలకు వైద్యం అందుబాటులోకి ఉంచాలని సంకల్పిస్తుందని ప్రభుత్వ వివేచన ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం చంద్రురి మండల కేంద్రంలో రూ. 1 కోటి 56 లక్షలతో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని నిర్మించగా, వివేచన ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ రాజు సూర్యుని చూసారంతో ఎప్పటి వరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయుడి ద్వారా 800 కోట్ల మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే గెలిచిన నాటి నుంచి ఎల్వీసీ, ముఖ్యమంత్రి సహాయుడి ద్వారా సుమారు 10 కోట్ల మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు.. రాజకీయంగా జన్మించిన చంద్రురి మండలాన్ని ఎప్పుడూ కూడా మరిచిపోనని, ఒక్క ఒక్క మేట్ల మక్కతూ ఇంత వరకు వచ్చిననీ

అందరినీ లును మంజూరు చేశామని, అదేవిధంగా రుద్దం మండల కేంద్రంలో 1.50 కోట్లతో నూతన ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించామని అన్నారు. ఈ ఏడాది ఇప్పటివరకు వివిధ శాఖల్లో దాదాపు 55000 ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని, వాటిలో 12 వేల టీడీపీ ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసామని అన్నారు. అనూరు వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి మాత్రం ప్రజాప్రతినిధుల అంతుకూర్చిన చేసారని, అనూరు పేద ప్రజల కోసం 2 లక్షల రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ ప్రారంభం చేసుకొని సేద దానిని 10 లక్షల వరకు పెంచడం జరిగిందని అన్నారు.. ప్రజా ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి రామారాజు రాజనంద్రం సహకారంతో ఎప్పటి వరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయుడి ద్వారా 800 కోట్ల మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే గెలిచిన నాటి నుంచి ఎల్వీసీ, ముఖ్యమంత్రి సహాయుడి ద్వారా సుమారు 10 కోట్ల మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రాజకీయంగా జన్మించిన చంద్రురి మండలాన్ని ఎప్పుడూ కూడా మరిచిపోనని, ఒక్క ఒక్క మేట్ల మక్కతూ ఇంత వరకు వచ్చిననీ

అన్నారు. చంద్రురి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని త్వరలోనే 30 పడకల ఆసుపత్రికి మార్చు నాకు కృషి చేసానని, రుద్దం మండల కేంద్రానికి 42 కోట్లతో అడ్వాన్స్ డీ టెక్నాలజీ సెంటర్ ను మంజూరు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.. గత ప్రభుత్వం గల్ఫ్ కార్మికులను మోసం చేసిందని, కానీ ప్రజా ప్రభుత్వం గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తుందని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొదటి ఎక్సెలెన్షియా చెక్కును వేములవాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోనే ఇచ్చామని, జిల్లాలో 17 మందికి ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు.. రైతులకు ఏక కాలంలో 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసాం అని అన్నారు. గతంలో ఎమ్మెల్యే కాకున్నా ఒకే మండలంలో రెండు జూనియర్ కాళిక్ లను మంజూరు చేయడం జరిగింది తెలిపారు.. మొన్నటి రోజున మాత్రం గ్రామంలో నూతన బ్యాంక్ మంజూరు చేశానని, తనను ఉమ్మడి ఆస్తిగా భావించాలని తన ద్వారా మంజూరు అన్న రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధ్యక్ష రాజేశ్వర్, జిల్లా వైద్య అధికారి వసంత్ రావు, మండల వైద్య అధికారి సంపత్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ప్రభుత్వం నేతన్నలకు అండగా నిలుస్తుంది..



- అధిక క్రమశిక్షణను పాటిస్తూ గ్యారంటీ పథకాల అమలు నేతన్నలకు ఉపాధి కల్పించేందుకు ప్రత్యేక ఆర్డర్లు అందిస్తాం ప్రభుత్వ వివేచన ఆది శ్రీనివాస్

బలగం ఠీపీ, రాజన్న సిరిసిల్ల : గత ప్రభుత్వం అవలంబించిన అధిక విధానాల ద్వారా రాష్ట్రం చాలా నష్టపోయిందని, అధిక వ్యవస్థలు దానూ చేస్తూ గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేస్తామని, ఒకటి రోజు అప్పటికే అమలు కావని, భవిష్యత్తులో ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి మాట నెరవేరుస్తామని ప్రభుత్వ వివేచన ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం సమీప జిల్లా కలెక్టర్ లోని చేనేత జైలి శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ వివేచన ఆది శ్రీనివాస్, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి నత్తం నారాయణ, చొప్పండం ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి నత్తం, జిల్లా కలెక్టర్ సందివ కుమార్ రూఫా తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల కార్యక్రమం నుండి జైల్లో ప్రజలు చేసే ప్రారంభించారు. బిక్స్ లైట్ మార్కులను పాటిస్తూ మహిళలకు సంరక్షణ ఇంకా పెండింగ్లో ఉన్నామని తెలిపారు. గత సంవత్సరం కాలంగా ఈ బిల్లుల విడుదల కోసం తమ పంతుల పోరాటం చేస్తూనే ఉన్నామని, ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం దురదృష్ట కరమని అన్నారు. సకాలంలో బిల్లులు రాక చాలా మంది సర్పంచులు తీవ్రమైన మానసిక



మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం కాలంలో అధిక ఇబ్బందులు ఉన్న సంక్షేమం, అభివృద్ధి సమకాలికంగా భావిస్తూ ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి పాలన సాగించారని అన్నారు. నేతన్నలను, మహిళలను యువకులు, రైతులు మొదలగు అన్ని వర్గాల అభ్యర్థుల కోసం ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని, దీనికి నిదర్శనంగా 700 కోట్ల పై బిల్లులకు సీఎం ఇటీవలే శంకుస్థాపన చేశారని, సిరిసిల్ల జిల్లాకు దాదాపు 1000 కోట్లను సీఎం కేటాయించారని అన్నారు. సిరిసిల్లకు సంబంధించి సాగు నీరు అందించే ప్యాకేజీ 9 పనులు, చొప్పండం సంబంధించి శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి పనులు వేగవంతం చేస్తున్నామని అన్నారు. సిరిసిల్లలో నేతన్నలకు గత ప్రభుత్వం పెట్టిన బకాయలను స్వార్థ స్థాయిలో చెల్లించడం జరిగిందని అన్నారు. గత సంవత్సరం కాలంలో నేతన్నలకు దాదాపు 370 కోట్లు అందించామని అన్నారు. బిస్మిల్ ద్వారా గోడౌన్ల ఆధునికీకరణ కాకుండా మర మగ్గలకు త్రిప్లె నిధుల క్రింద 36 కోట్ల 44 లక్షల సబ్సిడీ సబ్సిడీ, నేతన్న భీమా క్రింద రెండు కోట్ల 15 లక్షల భూమి విధుల విడుదల చేశామని, నాలుగు సబ్సిడీ క్రింద 6 కోట్ల 32 లక్షలను ప్రజా ప్రభుత్వం అందించి నేతన్నలకు అండగా నిలిచిందని, ప్రజల వరకాల ఆకాంక్షను నెరవేరుస్తూ వేములవాడలో ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు డిపో ద్వారా నేతన్నలకు నాలుగు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. 50 కోట్ల నాలుగు డిపో సంభవిస్తున్నప్పుడు 100 కోట్లకు విస్తరిస్తామని, నేతన్నలకు పని కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటూ

ఆటల పోటీలు



బలగంఠీపీ, బోయినిపల్లి
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం. సి.ఎం-కమ్ 2024 గేమ్స్ సందర్భంగా శనివారం రోజున ఉదయం కోయిలపాక మరియు అన్ని గ్రామాలలో కబడ్డీ, కోకో, వాలిబాల్ ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యం.పి.డి.ఓ. బీమా జయశీ, యం.ఈ.ఓ. క్రమవత్ కుమార్, పి.ఈ.టిలు మరియు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పాల్గొన్నారు.

ఆటో కార్మికుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి



బలగం ఠీపీ, సిరిసిల్ల : ఆటో కార్మికుల న్యాయమైన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని బి ఆర్ టి యు జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఆటో కార్మికుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలంటూ శనివారం సిరిసిల్ల పట్టణంలో ఆటోలు బండ్ల నిర్వహించి, నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా భారత రాష్ట్ర ట్రేడ్ యూనియన్ల జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళల పథకంలో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ఏర్పాటు వల్ల ఆటో కార్మికులకు ఉపాధి దెబ్బతిని తీవ్రంగా నష్టపోవడం జరిగిందని అన్నారు. దీనివల్ల కుటుంబాన్ని పోషించుకోలేక, ఆటో కార్మికులు కట్టలేక ఉన్న ఇంకొకటి కూరుకుపోవడం వల్ల ఆటో కార్మికుల ఆత్మహత్యలు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. మ్యానిస్ట్లో చేప్పిన విధంగా ఆటో కార్మికులకు సంవత్సరానికి 12000 రూ లు ఇస్తామని అలాగే ఆటో కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పి సంవత్సరం దాటి సహజంగా ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదన్నారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆటో కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరాలని ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న ఆటో కార్మికుల కుటుంబాలకు పది లక్షలు ఇచ్చి ఆర్థికంగా అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సంవత్సరానికి 15000 రూపాయలు ఇవ్వాలని అన్నారు. జిల్లా భీమా సౌకర్యాన్ని పది లక్షలకు పెంచాలని అన్నారు. ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు అల్లె శ్రీనివాస్ . ఆటో యూనియన్ నాయకులు వులి నాగరాజు. బెజ్జంకి సుమన్. ఎం.డి.కె.ఎం.వంతుల శంకర్ సుధాకర్. శ్యామ హామ్. ఎం.కల రమేష్. మరియు ఆటో యూనియన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన డైవర్ స్టీవ్ అల్ట్ సిస్టం..



బలగం ఠీపీ, సిరిసిల్ల : సిరిసిల్ల పట్టణంలోని కుసుమ రామయ్య బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ఆరో తరగతి విద్యార్థి భూమిల్ల శ్రీహర్ష గౌడ్, గౌడ్ టీడీపీ పాఠశాల శంకర్ గౌడ్ సహకారంతో తయారుచేసిన డైవర్ స్టీవ్ అల్ట్ సిస్టం రాజ్య స్తాయి బాల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన, రాష్ట్ర స్థాయి సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ట్రాన్స్ఫార్మ్ మరియు కమ్యూనికేషన్ విభాగం లో ఎంపిక అయింది. ప్రమాదాల బారి నుండి ప్రజలను రక్షించే ఈ పరికరాన్ని ఆరో తరగతి విద్యార్థి తయారు చేయడంతో జ్యూరి మెంబర్లను ప్రత్యేకంగా ఆకర్షించి, రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనది. రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన సందర్భంగా విద్యార్థి, టీచర్లు జిల్లా విద్యాశాఖ తరఫున అభినందించి సన్మానం చేశారు. రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక కావడం వల్ల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మోతీలాల్ మరియు ఉపాధ్యాయులు బృందం విద్యార్థిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

అయ్యప్పస్వాములమహా పాదయాత్ర పూర్తి



బలగం ఠీపీ, బోయినిపల్లి
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం. కరీంనగర్ శ్రీ హరిహర అయ్యప్ప క్షేత్రంలో మహా పాదయాత్ర పూర్తిచేసుకుని తిరిగి వచ్చిన గడప నాగరాజు గురుస్వామి, డి.సంపత్ గురుస్వామిలకు మూల్యపూర్ అయ్యప్ప సంఘం అధ్యక్షులు మల్లారవు వినోద్ కుమార్ స్వామి అధ్యక్షులతో శాలువాతో సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి మంగళంపల్లి రాజేశ్వర్ శర్మ, డి.గి.రి చాణ్ణిక్, రుద్రాక్ష కృష్ణ, గురుస్వామి నగరం శేఖర్, గురుస్వామి రవి నాయక్, బొల్లు సరేందర్ గురుస్వామి పాల్గొన్నారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తాజా మాజీ సర్పంచులు కోరారు. శనివారం తెలంగాణ భవన్లో భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తాజా మాజీ సర్పంచులు కలిసి, తమ సమస్యలను విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2019-24 మధ్యకాలంలో సర్పంచులుగా తమ పదవీ కాలంలో పల్లె ప్రగతి, రైతు వేదిక, వైకాపా ధామం, డంపింగ్ యార్డ్, పల్లె ప్రకృతి వనరుల తదితర వాటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను విజయవంతంగా పూర్తి చేసినప్పటికీ పాలి కంపోస్టం విధింపించిన బిల్లుల ఇంకా పెండింగ్లో ఉన్నాయని తెలిపారు. గత సంవత్సరం కాలంగా ఈ బిల్లుల విడుదల కోసం తమ పంతుల పోరాటం చేస్తూనే ఉన్నామని, ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం దురదృష్ట కరమని అన్నారు. సకాలంలో బిల్లులు రాక చాలా మంది సర్పంచులు తీవ్రమైన మానసిక ఒత్తిడిని ఎదుర్కొంటున్నారని, అప్పుడు భారం తట్టుకోలేక కొందరు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారని వారు అవేదన వ్యక్తం చేశారు. భార్య బిల్లులపై ఉన్న బింగరాన్ని తాకట్టు పెట్టి, భూములను అమ్ముకోని, ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో చిక్కుకున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం గడిచినా తమకు రావాల్సిన బిల్లులను విడుదల చేయకపోవడం బాధాకరమని, ఇది ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనమని అన్నారు. బిల్లుల విడుదల కోసం అనేకసార్లు నిరసనలను ప్రకటిస్తూ చర్చి దృష్టికి తీసుకెళ్లినా, ఎటువంటి స్పందన లేదని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమస్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని, తమ ఆవేదనను అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో తీసుకెళ్తామని అన్నారు. కేటీఆర్ ని కోరనట్లు తెలిపారు. తమ సమస్యలను అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో తెలపనట్లు తమిది తెలిపారు అని అన్నారు.

